施設名	新潟県政記念館(旧新潟県会議事堂)	
所在地	新潟県 新潟市	
管理官署	新潟県	HH H H H H H H H H
施設種類	建築	
施設概要 (明治期との関 連含む)	新潟県政記念館は、明治16年(1883年)に新潟県会議事堂として建設され、昭和7年(1932年)に新設の県庁舎内に議場が移されるまで、県政審議において重要な使命を果たしました。その後、昭和44年(1969年)に重要文化財「新潟県議会旧議事堂」に指定され、大規模解体修復工事を経たのち、昭和50年(1975年)から「新潟県政記念館」として公開しています。(文献1より)	
建築時期	明治中期時期詳細	細明治16年 (文献1より)
関連人物	星野総四郎	
関連企業	_	
トピックス (特徴的エピ ソード)	明治初めの府県会開設期の議事堂としては現存唯一の遺構で、わが国の建築史上極めて貴重な洋風建築として、昭和44年(1969)3月、国の重要文化財に指定されました。(文献2より)	
歴史的な遺産 等の指定の有 無等	文化財 重要文化財 (文化 庁)	近代化 産業遺 産(経産 名) 世界遺 元 (ユネ ー スコ)
その他 (関連資料、文 献)	文献1:新潟県HP (http://www.pref.niigata.lg.jp/bunkagyosei/1196612167437.html) 文献2:新潟県政記念館HP (http://niigata-bs.sakura.ne.jp/si/kensei/toukan.html)	
管理者等のHP (URL等)	新潟県政記念館HP (http://niigata-bs.sakura.ne.jp/si/kensei/index.html)	